KONSTANTINGS GKLARAS ™
ANAAYTIKH NMPOMETPH2H Hpuepopnvia: 2025.02.13 13:05:39
EET

Actia: AKPIBEZ ANTIFPA®O

1. OMAAA A — KAOAIPEZEIZ- EMIXQZEIZ

1.1 KaBaipeon oTTAICHEVWYV OKUPOSEPATWYV

a) KaBaipeon okupodEpatog TpoARTag

[1.2307.p. + (2,56+3,55)/2*24+12,00*3,45+47,50*5,00] * 0,25

[1.230 + 73,32 + 41,40 + 237,50]*0,25 = 395,55k.p.

B) KaBaipeon deotpwv Tpdode0NS TTAOIWV

4 tep. * (1,54, *1,5u.71,00p) = 9K.p.

Y) AIGvoIgn OKAPUATOG YIA TNV KOTAOKEUN DIKTUOU ATTOXETEUONG OUBPIWY UBATWY
(0,95*0,90) x (14 + 3) = 14,53k.p

0) Ekokar] utTTooTPWHATOG
1.23071.4. *0,10 *20% TNng emipaveiag = 24,60k.u.

ZuvoAo: 395,55 + 9 + 14,53 + 24,60 = 443,68k.4. = 450K.4.

1.2 Bdon odooTtpwaoiag mrayxoug 0,10 m (MN.T.M. O-155)
1.2301.4. *20 % = 246 T1.p4.
20volAo : 260,00T.p.

2. OMAAA B - 2KYPOAEMATA

2.1 AvwoopEéG AIPEVIKWY £EPYWV ATTO OTTAICUEVO, £YXUTO ETTi TOTTOU OKUPOSEa
Karnyopiag C30/37
a) ZKUPOOEUA ATTOKOAANUEVWY TUNHATWY KAl TTANPWONG KEVWV ~ 50xK. .
B) Zkupodepa TTPoBAATAG
[1.2301.y. + (2,56+3,55)/2*24+12,00*3,45+47,50*5,00] * 0,25

[1.230 + 73,32 + 41,40 + 237,50]*0,25 = 395,55 K.y
Y) ZKUpOdEPa EYKIBWTIOPOU TOIMEVTOOWANVWY

(10,00+3,00)*0,90*0,65 — (10+3)*3,14*0,40%0,40/4 = 7,60 — 1,63 = 5,97K.p.
0) ZKUPODEUA KATOOKEUNG PPEATIWV

21ep.*((0,90*2,20*0,95) — (0,50*0,75*1,80)) = 2%(1,88-0,67) = 2,42 K.p.

ZuvoAo: 50 + 395,55 + 5,97+2,42 = 453,94k.4. 2> 460 K.J.




2.2 NpbéoBeTn atrolnuiwon yia Tnv mpopndeia adpavwy (3A Kal GKUPOdEUa) Adyw
€101KwV ouvlnkwyv oTto vnoi Tng Avdpou (povotTTwAIo+ BaAdooia PETAPOP).

A6 10 A.T. 1.2 éxoupe 2601.4. *0,10 = 26K.J.
A6 10 A.T 2.1 gxoupe : 460K.p.
2U0voAo : 486 Kk.p.

2.3. Zppayion opI{OVTIWV APHWV ME EAACTOMEPH ACQPAATIK HAOTIXN
£QAPHOLOMEVN EV BEpUW ~
ATTé 2x. 3 €xoupe 500p.
2U0voAo : 500p.

2.4. Iveg rToAutrpoTtTUAEViou oKUupodepdaTwy, katd EAOT EN 14889-2
1kING / p3 okupodépartog apa 460,00 KIAG
20voAo : 460 KIAG

2.5 215npoUg OTTAIONOG AINEVIKWYV EPYWV
a) Eowtepikd Tpnua poBAATag (Zx.4) (912/20 => Bapog 10 1eu*0,888 :
8,88KING/T..)
[1.230 + 73,32 + 41,40 + 237,50]*8,88kIAN&/T.u. = 14.050,11 KIAG
B) BAATpa — AyKupwoeig
30Ten. * 2,50 p. * 0,888kgr/m = 66,60kIANG
Z0volo: 14.116,71kiIAa - 14.200 KiIAa

2.6 ToipevroowAnveg atroxéteuong kKAaoewg avroxng 120 katd EAOT EN 1916 —
OvopaoTikiig diapéTpou D400 mm
Ao Zx. 1 éxoupe 17,00p.
20voAo : 17p.

2.7 Aykupwoeig VEWV pAaRdwV OTTAICHOU EVTOG UPICTANEVWYV OTOIXEIWV ATTO
omrAIopévo okupOdepa - BARTpa atmd pdpdoug ®12 mm
20voAo : 30,00Tep.

2.8 Emregepyaoia TEAIKNG ETTIQPAVEING ETTIOTPWOEWV HE ETTITTAON OKANPUVTIKOU
UAIKOU
1.230 + 73,32 + 41,40 + 237,50 = 1582,2271.p.
20volo : 1.600,00T.p.

3. OMAAA I' - TEXNIKA EEAPTHMATA

3.1 Xuroo1dnpd kaAvpara @peatiwv -KaAuppara @peartiwv katd EAOT EN 124
atrd @aid xurooidnpo
~300 KIAG

3.2 'Eoxapeg udpoouAAoyng, atrd eAard xutooidnpo (ductile iron)
Eoxapeg udpoouloyrig 6 Tey. 81Kg = 486,00kg
AvTtikardotaon ugioTtapévwy 2 Teg *81,00Kg = 162,00 kg
20voAo : 650 KIAG



4. OMAAA A — H/M EPrAZIEX

41 ®pedatio £€Aing KaAwdiwv 60x40
AT 2X. 1 €xoupue 10,00Tep.
2U0voAo : 10 Tep.

4.2 TAaoTikoi cwARveg amrdé okAnpo PVC, ovouaoTikig Trieong 6 at,
OvopaoTikiig diapétrpou D110
AT 2X. 1 €xoupue 130,00p.
2U0voAo : 130p.

Avdpog, 06/11/2024
H 2YNTA=AZA

EIPHNH TAPAIAPOY
TOMOINPA®OZ MHXANIKOZ T.E.
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